



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 69-71 (12315-12317)

**СРЕДА
8 июня
2016**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

А ЧТО ТАКОЕ ЛЕТО? Это тысячи чудес!..



Международный праздник – День защиты детей, который отмечается ежегодно более чем в 30 странах мира, прошел и в нашем районе. Среди череды дождливых дней праздник выдался очень солнечным и веселым. Место проведения – площадь перед физкультурно-оздоровительным комплексом «Майский» и городской парк для проведения этого мероприятия были выбраны не случайно.

4 стр.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Особое внимание уделяется противодействию экстремизму в молодежной среде

В зале заседаний городской администрации 2 июня под председательством заместителя главы администрации района Ольги Полиенко прошло заседание рабочей группы по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде.

Членами рабочей группы рассмотрены два вопроса. О реализации государственной политики в области обеспечения общественной безопасности и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории района проинформировал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Майскому району КБР Андрей Минюхин.

Как отметил докладчик, для решения поставленных задач проводятся оперативно-профилактические мероприятия по выявлению и предупреждению террористических угроз на территории района, проверяется паспортный режим, ведутся адресные проверки, в ходе которых задержаны лица, находящиеся в федеральном розыске, нелегально проживающие на территории России.

2 стр.

Ужесточить контроль за несанкционированной перевозкой скота

В зале заседаний местной администрации г.п. Майский состоялось совещание по координации деятельности по недопущению заноса и распространению в КБР особо опасных инфекционных болезней животных.

Совещание прошло под председательством и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергея Шагина. В нем приняли участие главы администраций городского и сельских поселений, начальник отдела АПК местной администрации А. Полиенко, начальник Майского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по КБР Нелли Бондарева, арендаторы и фермеры.

С основным докладом выступила главный ветеринарный врач Майского района Надежда Доценко.

- Работа по выполнению плана ветеринарно-профилактических мероприятий проводится силами ветеринарных специалистов района.

За четыре месяца текущего года в нашем районе проведены исследования на бруцеллез у 3279 голов крупного рогатого скота. Из них 1879 голов – в частном секторе. Положительных проб не выявлено. Также проведены исследования на туберкулез, положительно реагирующих на туберкулин не выявлено. Наряду с диагностическими исследованиями мы проводим вакцинацию КРС, мелкого рогатого скота, лошадей, птицы от особо опасных заболеваний. Вакцины для профилактики отпускаются бесплатно. От других болезней сельхозтоваропроизводители покупают за свой счет.

2 стр.

УКАЗ

Главы Кабардино- Балкарской Республики О награждении государственными наградами Кабардино-Балкарской Республики

За многолетний добросовестный труд, вклад в становление и развитие системы казначейства в Кабардино-Балкарской Республике

присвоить почетное звание «Заслуженный экономист Кабардино-Балкарской Республики»

Михайлец Валентине Пантелеевне – начальнику отдела №4 Управления Федерального казначейства по Кабардино-Балкарской Республике.

Ю.Коков, Глава Кабардино-Балкарской Республики
город Нальчик, 24 мая 2016 года,
№59-УТ

12 июня - День России

Уважаемые жители Майского района!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником – Днем России!

12 июня – особая дата в новейшей истории нашей страны, которая неразрывно связана с ценностями свободы и демократии, стремлением к дальнейшему процветанию Российской державы. Этот праздник олицетворяет нашу связь с Отечеством, его настоящим и будущим.

Мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, оберегаем ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ. Сегодня мы все строим современное, демократическое общество, участвуем в формировании эффективной экономики нашего государства, создаем комфортные условия для жизни и работы его жителей.

Совместными усилиями мы сможем не только сохранить, но и преумножить наши сегодняшние достижения, используя их для блага людей, благополучия нашего района, республики и страны в целом.

Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам. Желаем всем доброго здоровья, мудрости и терпения.

В.Марченко, глава Майского
муниципального района
С.Шагин, и.о. главы
администрации Майского
муниципального района

Продолжается подписка
на районную газету
на II полугодие 2016 г.

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

Индекс «МН» - 51547

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ:

подписка в отделениях
связи и у почтальонов
(с доставкой на дом)
на 6 месяцев - 360 руб.
на 3 месяца - 180 руб.
на 1 месяц - 60 руб.

подписка в редакции «МН»
(с получением газет
непосредственно
в редакции) - 220 руб.

Особое внимание уделяется противодействию экстремизму в молодежной среде

Начало на 1 стр.

Особое внимание уделяется противодействию экстремизму в молодежной среде. С этой целью налажено взаимодействие с общеобразовательными учреждениями района. Разработана система мер, направленная на эффективную информационно-разъяснительную работу с молодежью.

С целью дискредитации лидеров организаций и объединений экстремистской направленности проводится информационно-пропагандистская работа, в ходе которой в сети Интернет размещаются соответствующие материалы. Совместно с подразделениями ФСБ и УФСМ проводятся мероприятия, направленные на выявление и перекрытие каналов незаконной миграции. Принимаются все необходимые меры по обеспечению безопасности при проведении массовых мероприятий.

О профилактике терроризма и религиозного экстремизма в образовательных учреждениях района рассказала начальник управления образования Гали-

на Мерле.

В планы работ каждого образовательного учреждения включены мероприятия, реализующие Комплексный план противодействия идеологии терроризма в КБР. Регулярно проводится разъяснительная работа по предупреждению терроризма и экстремизма и уголовной ответственности за пособничество данным явлениям. К ней привлекаются представители духовенства, органов МВД и прокуратуры.

В районе проведены месячник толерантности и районный этап конкурса «Религия и толерантность», мероприятия, посвященные дню солидарности в борьбе с терроризмом, классные часы, книжные выставки по данной тематике, учащиеся совершили поездки в Беслан в «Город ангелов» и т.д. Результатом стало 100% отрицательное отношение учащихся школ района к терроризму и экстремизму, которое было выявлено классными руководителями в ходе анкетирования.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

Ужесточить контроль за несанкционированной перевозкой скота

Начало на 1 стр.

Докладчик отметила, что в Майском районе все ветеринарно-профилактические мероприятия проводятся с учетом двукратного охвата. В то же время ветеринарные специалисты обеспечены вопросом эффективной защиты от заноса и распространения чумы мелких жвачных, африканской чумы свиней, вирусной диареи, нодулярного дерматита крупного рогатого скота, который передается кровососущими насекомыми.

Эти болезни, можно сказать, дышат нам в затылок, регистрируются уже в соседних районах, а вакцин от них нет. Только наша с вами бдительность поможет сохранить эпидблагополучие и не допустить эти болезни в район и республику. В настоящее время в районе проводится ежедневный клинический осмотр КРС, МРС, свиней для исключения этих опасных заболеваний. На всех ветеринарных участках имеются специальные журналы, в которых ежедневно отмечаются ветосмотры. Эта информация сообщается в районную ветстанцию и вышестоящую организацию ГКУ «Центр ветеринарной медицины». Каждый день на посту «Джулат» с 18 мая этого года дежурят ветеринарные специалисты Майской ветстанции, чтобы не допустить завоз скота из других регионов без соответствующих разрешительных документов. Всем владельцам скота розданы памятки с указанием действий, чтобы не допустить распространения особо опасных заболеваний животных в районе, - пояснила Надежда Дмитриевна.

По словам главного ветврача, основной причиной рас-

пространения перечисленных заболеваний является бесконтрольный завоз скота из других регионов - Волгоградской, Астраханской областей, Калмыкии и Казахстана.

О вреде, который могут нанести саранчевые, рассказала ведущий агроном по защите растений Наталья Архипова.

В прошлом году произошел залет стай азиатской перелетной саранчи со стороны Ставропольского края и Северной Осетии, с заселением пяти районов республики. В Майском численность саранчевых была низкой. В текущем году обследование показало, что саранчевыми нестандартной формы заселено 290 га сельхозугодий. Пока это не вызывает опасения, но после 15 мая ситуация может измениться. В связи с этим всем собственникам земель независимо от форм собственности рекомендуется осматривать свои участки. При наличии саранчевых выше ЭПВ необходимо проводить защитные мероприятия.

Завершая совещание, и.о. главы местной администрации района Сергей Шагин сказал:

Чем сильна демократия? Своевременной информацией! Поэтому, чтобы уберечь наш район от заноса особо опасных болезней и вредителей сельхозугодий, необходимо проявить бдительность и информировать об этом соответствующие службы. Должен быть план экстренного реагирования на случай возникновения вспышки той или иной болезни животных. Надо также ужесточить контроль на административной границе Майского района за несанкционированной перевозкой скота.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

ПАРТИИ

В районе прошли встречи участников предварительного голосования

2-3 июня в Майском муниципальном районе прошли встречи участников предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований с выборщиками. Эти встречи прошли во всех поселениях района. В них приняли участие депутаты Парламента КБР, главы поселений, представители админи-

страций.

Так, в г.п. Майский кандидатами в депутаты совета местного самоуправления муниципального образования зарегистрировано 26 кандидатов. Согласно регламенту для проведения предварительного голосования было утверждено 200 выборщиков, и 3 июня в ДК «Россия» состоялась встреча с ними. Встречу открыл и.о. главы администрации Майского муниципального района Сергей Шагин.



Все кандидаты зарегистрированы и проживают в г.п. Майский. Это представители разных сфер деятельности: образования, здравоохранения, предпринимательства, молодежи, общественных организаций.

На встречах участники предварительного голосования в своих выступлениях говорили о проблемах, существующих на данный момент и путях их решения.

От итогов выборов в Совет местного самоуправления будет во многом зависеть дальнейшее совершенствование политической системы, развитие экономики, социальной сферы, общественных отношений, улучшение качества жизни жителей нашего района, - сказала в своем выступлении заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Татьяна Гусева.

В предварительном голосовании приняли участие 107 кандидатов и 400 выборщиков района.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

5 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕЛИОРАТОРА

Стихии покровители, иль просто врачеватели Земли

- эти строчки из марша мелиораторов как нельзя лучше характеризуют данную профессию.

Ежегодно первое воскресенье лета мелиораторы России отмечают свой профессиональный праздник. Хорошими трудовыми показателями встречает свой праздник коллектив Майского филиала ФГБУ «Управление «Каббалкмелиоводхоз» КБР.

По итогам работ по подготовке межхозяйственной мелиоративной сети Майского района к поливному сезону 2016 года, коллектив награжден Почетной грамотой Управления "Каббалкмелиоводхоз" КБР и денежной премией. За проявленную инициативу и энтузиазм при выполнении работ ему присуждено третье место среди других коллективов КБР.

Для нашего района профессия мелиоратора особенно ценна. Общая земельная площадь Майского района составляет 38476 гектаров, из них 70,2 % приходится на земли сельскохозяйственного назначения.

Майский район расположен в юго-восточной части Кабардино-Балкарской Республики, в междуречье Терека, Малки, Черка и Баксана. Компактный по территории, уникальный по своим природно-климатическим условиям, наш район по праву считается одним из лучших уголков равнинной части республики и как нельзя лучше приспособлен для выращивания сельскохозяйственных культур.

В зоне обслуживания мелиораторов нашего района находится 12,4 тысяч га орошаемых земель, протяженность оросительной сети составляет 83,6 км. В основном это каналы в земляном русле.

Комплекс мер, направ-

ленный на улучшение земель - это и есть мелиорация. Она способствует оздоровлению и улучшению окружающей среды, нормализации водного теплового и воздушного режимов. Мелиорация помогает более продуктивно использовать земельные площади, что имеет большое значение для сельского хозяйства.

Основная задача и цель деятельности нашего филиала является создание необходимых условий для увеличения объемов производства высококачественной сельскохозяйственной продукции на основе восстановления и повышения плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения. Это возможно достичь при выполнении комплекса агрохимических, гидромелиоративных, водохозяйственных и организационных мероприятий, эксплуатации мелиоративных систем, находящихся в оперативном

управлении Майского филиала, - говорит директор филиала Владимир Скрыбин.

Все задачи, связанные с орошением сельхозугодий, решают инженерно-технические работники и водные регулировщики. Эта работа требует со стороны специалистов большой ответственности. Ведь от их умения и профессионализма зависит обеспечение живительной влагой всех сельхозпроизводителей района.

В этом году активное участие в подготовке к поливному сезону приняли начальник участка М.П. Дзюба, водные регулировщики Ф.В. Олейников, М.С. Крымуков, А.И. Сасюк, водитель В.В. Криворотов. В связи с профессиональным праздником и за высокие профессиональные качества, добросовестный труд и личный вклад в развитие мелиорации Кабардино-Балкарской Республики М.П. Дзюба, А.Н. Акулов, М.С. Крымуков награждены Почетными грамотами руководства ФГБУ Управления «Каббалкмелиоводхоз».

Текст и фото
Натальи Коржавиной



ПУБЛИЧНЫЙ ДОГОВОР ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ И ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ С ГРАЖДАНАМИ, ПРОЖИВАЮЩИМИ В МНОГOKВАРТИРНЫХ ДОМАХ И ИСПОЛЗУЮЩИХ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ И ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ ДЛЯ ЛИЧНЫХ, СЕМЕЙНЫХ, ДОМАШНИХ И ИНЫХ НУЖД, НЕ СВЯЗАННЫХ С ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Муниципальное предприятие Майского муниципального района «Майская теплоснабжающая управляющая компания», именуемое в дальнейшем: «ИСПОЛНИТЕЛЬ» в лице директора, действующего на основании Устава, с одной стороны и гражданин, а также совместно проживающие с ним (и/или зарегистрированные) совершеннолетние члены его семьи, использующие тепловую энергию и горячее водоснабжение для хозяйственно-бытовых нужд, именуемые в дальнейшем: «ПОТРЕБИТЕЛЬ», заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. Предмет Договора:
1.1. ИСПОЛНИТЕЛЬ предоставляет, а ПОТРЕБИТЕЛЬ использует и оплачивает коммунальные услуги по теплоснабжению и горячему водоснабжению с соблюдением следующих условий:

По теплоснабжению – обеспечение температуры воздуха в жилых помещениях в соответствии с техническими-правовыми нормами и правилами, при условии соблюдения всех теплоэкономических мероприятий.

По подготовке горячей воды — качество воды горячего водоснабжения в соответствии с нормами, действующими на период предоставления услуги по её подогреву.

Тарифы на тепловую энергию и горячую воду устанавливаются Государственным Комитетом Кабардино-Балкарской Республики по энергетике, тарифам и жилищному надзору.

1.2. ИСПОЛНИТЕЛЬ начинает и заканчивает отопительный период на основании распоряжений уполномоченных органов Республиканского значения.

1.3. При отсутствии общедомового прибора учета расчет платы за тепловую энергию производится Теплоснабжающей организацией исходя из норматива потребления коммунальной услуги по отоплению многоквартирных и жилых домов с центральными системами теплоснабжения согласно Приказа № 9 от 20.06.2014 года Госкомитета КБР по энергетике и тарифам.

1.3.1 При отсутствии прибора учета холодного и горячего водоснабжения расчета платы за подогрев воды производится Теплоснабжающей организацией исходя из норматива потребления услуги по холодному и горячему водоснабжению согласно Приказа № 10 от 20.06.2014 г. Госкомитета КБР по энергетике и тарифам.

1.4. Границей балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности инженерных сетей Теплоснабжающей организации и Потребителя, при отсутствии прибора коммунальной услуги является внешняя граница стены многоквартирного дома (при наличии учета – до места его установки).

2. Обязанности сторон:

2.1. ИСПОЛНИТЕЛЬ обязуется:
2.1.1. Предоставлять Потребителю тепловую энергию надлежащего качества и в необходимых объемах до внешней границы стены многоквартирного дома в соответствии с действующими законодательными актами РФ и КБР.

2.1.2. Соблюдать условия оказания услуг п.1.1. настоящего Договора;

2.1.3. Обеспечить подготовку инженерной инфраструктуры к сезонной эксплуатации внешних тепловых сетей согласно границам балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности, принимать незамедлительные меры в случае возникновения на них аварийных ситуаций.

2.1.4. Поддерживать температуру горячего водоснабжения в соответствии с установленным графиком и не допускать ее отклонения более чем на 4°С, при этом температура учитывается как среднесуточная.

2.1.5. Нести ответственность за конфиденциальность персональных данных ПОТРЕБИТЕЛЯ согласно Федерального закона от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федерального закона 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

2.2. ПОТРЕБИТЕЛЬ обязуется:

2.2.1. Производить оплату за потребленное тепло и горячее водоснабжение ежемесячно, не позднее 10-го числа месяца следующего за истекшим месяцем;

2.2.2. Извещать ИСПОЛНИТЕЛЯ о количестве граждан, проживающих в жилом помещении для расчетов платежей за услуги по горячему водоснабжению, при отсутствии прибора коммерческого учета;

2.2.3. Незамедлительно сообщать ИСПОЛНИТЕЛЮ об аварийных ситуациях, возникших в системах теплоснабжения и горячего водоснабжения дома в целом;

2.2.4. Без оформленного в установленном порядке разрешения не производить перенос инженерных сетей, не устанавливать дополнительные приборы отопления, не использовать теплоноситель из системы отопления не по прямому назначению (использование сетевой воды из систем и приборов отопления на бытовые нужды);

2.2.5. Обеспечить готовность внутридомовых инженерных сетей, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, а также механического, санитарно-технического и иного оборудования, находящихся в жилом помещении многоквартирного дома или в жилом доме (далее - внутриквартирное оборудование) к безаварийному и качественному приему коммунальных услуг или возложить эти обязанности на привлекаемые управляющие организации или общества, ежегодно, не позднее 30 сентября месяца каждого года предъявлять ИСПОЛНИТЕЛЮ акт готовности к отопительному периоду.

2.2.6. Обеспечивать беспрепятственный доступ ИСПОЛНИТЕЛЯ к внутридомовым инженерным сетям, а также при необходимости в жилые помещения.

3. ПОТРЕБИТЕЛЮ запрещается:

3.1. Производить слив теплоносителя из системы отопления без разрешения Теплоснабжающей организации.

3.2. Самовольно присоединяться к тепловым сетям Теплоснабжающей организации, вносить изменения во внутридомовые (внутриквартирные) инженерные системы без согласования с Теплоснабжающей организацией технических условий.

3.3. Самовольно увеличивать поверхность нагрева приборов отопления, установленных в жилом помещении, свыше параметров, указанных в техническом

паспорте жилого помещения.
3.4. Самовольно нарушать пломбы на приборах учета потребления тепловой энергии, устанавливать и (или) демонтировать приборы учета и осуществлять иные действия, направленные на искажение их показаний или повреждение.

4. Порядок расчетов и оплата:

4.1. Расчетный период для оплаты коммунальных услуг устанавливается равным одному календарному месяцу.

4.2. Отпущенную тепловую энергию и/или горячее водоснабжение «ПОТРЕБИТЕЛЬ» оплачивает «ИСПОЛНИТЕЛЮ» по утвержденным тарифам. Величина платежей за теплоснабжение и горячее водоснабжение для населения определяется согласно утвержденным нормам или по имеющимся приборам коммерческого учета коммунальной услуги.

4.3. Расчет за тепловую энергию и горячее водоснабжение производится по государственному регулируемым тарифам, с возможными изменениями в связи с пересмотром тарифов в период действия договора;

4.4. Оплата за тепловую энергию, в случае отсутствия прибора коммерческого учета энергии, распределяется равномерно в течение года и вносится ПОТРЕБИТЕЛЕМ ежемесячно.

4.5. Оплата услуги по подогреву воды, производится по факту предоставления/получения таковой.

5. Ответственность сторон:

5.1. ИСПОЛНИТЕЛЬ несет ответственность за качество предоставляемых услуг в соответствии с действующим законодательством.

5.2. В случае претензий к качеству предоставляемых услуг ПОТРЕБИТЕЛЬ обязан обратиться с письменным заявлением в службу организации, управляющей многоквартирным домом и при обнаружении недостатков теплоснабжения или горячего водоснабжения принять меры по их устранению при необходимости с участием ИСПОЛНИТЕЛЯ.

5.3. ПОТРЕБИТЕЛЬ возмещает ИСПОЛНИТЕЛЮ понесенные убытки, связанные с возникновением по его вине аварийных ситуаций

5.4. ПОТРЕБИТЕЛЬ несет ответственность за самовольный слив химически очищенной воды во внутренних инженерных сетях теплоснабжения Потребитель обязан возместить Теплоснабжающей организации расходы по заполнению химически очищенной водой внутренних инженерных сетей многоквартирного дома как перед началом отопительного сезона, так и в случае слива воды в отопительный период.

5.5. При задержке оплаты за тепловую энергию и горячее водоснабжение более чем на два расчетных периода, ПОТРЕБИТЕЛЬ обязан уплатить ИСПОЛНИТЕЛЮ пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на момент оплаты, от невыплаченных в срок сумм, за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты по день фактической выплаты включительно.

5.6. Возмещение предъявленных санкций не освобождает от выполнения договорных обязательств.

6. Права сторон:

6.1. ИСПОЛНИТЕЛЬ имеет право:
6.1.1. В случае изменения тарифов на тепловую энергию и горячее водоснабжение в одностороннем порядке производить перерасчет.

6.1. Совместно с управляющей организацией принимать участие в обследовании теплового режима жилого помещения по заявлению ПОТРЕБИТЕЛЯ

6.2. ПОТРЕБИТЕЛЬ имеет право:

6.2.1. Контролировать количество и качество отпущаемой ему тепловой энергии и горячей воды;

6.2.2. Требовать участия представителя ИСПОЛНИТЕЛЯ в установлении факта и причин нарушения договорных обязательств

6.2.3. Прекратить действие настоящего Договора с уведомлением об этом ИСПОЛНИТЕЛЯ не позднее, чем за 15 календарных дней в случае освобождения жилого помещения в связи с переходом права собственности к другому лицу.

7. Прочие условия:

7.1. Данный Договор именуется публичным и считается заключенным с момента первого фактического подключения ПОТРЕБИТЕЛЯ в установленном порядке к присоединительной сети ИСПОЛНИТЕЛЯ и является Договором на неопределенный срок до момента обращения одной из сторон о его расторжении, изменении или перезаключении.

7.2. В случае продажи жилого помещения и (или) переходе права собственности другому лицу ПОТРЕБИТЕЛЬ обязан уведомить ИСПОЛНИТЕЛЯ о данном факте, в противном случае начисления будут производиться на его лицевой счет и истребованы в судебном порядке.

7.3. В случае неисполнения сторонами обязательств по настоящему Договору споры разрешаются в соответствии с законодательством РФ и КБР.

7.4. Возникновение спора между Сторонами о причинах перерывов или некачественном теплоснабжении, а также определению виновной стороны, не может служить основанием для отказа от выполнения договорных обязательств.

7.5. Стороны пришли к соглашению о действии настоящего Публичного договора на фактические отношения сторон с 01 января 2016 года. Публичный договор, опубликованный в газете Майские новости от 23 декабря 2015 года № 161-163 (12240-12242) считать не действительным.

7.6. По вопросам не нашедшим отражения в договоре Стороны руководствуются действующим законодательством.

ИСПОЛНИТЕЛЬ: Муниципальное предприятие Майского муниципального района «Майская теплоснабжающая управляющая компания»
Потребитель: Юридический адрес: 3611115, КБР, г. Майский, ул. Энгельса, д.72
Тел. 8 (866-33) 25-5-09

Публикуется ежегодно (в случаях изменений в течении 30 дней до внесения изменений) в официальном печатном издании Майского муниципального района газета «Майские новости», а также на официальном сайте администрации Майского муниципального района www.mayadmi-kbr.ru и на сайте Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по энергетике, тарифам и жилищному надзору: www.qketkbr.ru

ПФР ИНФОРМИРУЕТ Управляющим Отделением ПФР по КБР Николаем Баковым утверждён график личного приёма граждан в Управлениях ГУ-ОПФР по КБР во 2 квартале 2016 года.

Данный вид работы поставлен управляющим в приоритетное положение. Работа с личными обращениями граждан позволяет выявить недостатки и наглядно оценивать качество работы всего фонда.

Дата приема	Время приема	Место приема
09.06.2016 г.	с11-00 до 12-30	Майский р-н, г. Майский, ул. Энгельса, 63/4

ИФНС СООБЩАЕТ

Добровольное декларирование

С 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года действует программа добровольного декларирования гражданами активов и счетов за рубежом. Почему важно задекларировать свои зарубежные счета и активы именно сейчас?

В последние несколько лет вопросы деофшоризации и повышения налоговой прозрачности занимают ключевое место в налоговой повестке стран-членов «Группы Двадцати», ОЭСР и ЕС.

Международным сообществом проводится серьезная системная работа по пересмотру и совершенствованию международных и национальных налоговых правил, направленная на устранение возможностей для сокрытия активов и финансовых счетов в так называемых офшорах. Существенным изменениям подвергается и законодательство в области валютного контроля, противодействия отмыванию доходов и финансированию терроризма, контролируемых иностранных компаний, а также правила раскрытия бенефициарных собственников.

Сегодня для налоговых органов всего мира, включая ФНС России, фактически перестала существовать банковская тайна. С 1 июля 2015 года Российская Федерация, присоединившись к Совместной конвенции ОЭСР и Совета Европы о взаимной административной помощи по налоговым делам и ФНС России уже имеет возможность направлять налоговые запросы в более чем 90 стран и юрисдикций, включая офшоры.

Вместе со странами-членами «Группы Двадцати» и ОЭСР ФНС России участвует в работе по внедрению современных электронных способов информационного обмена сведениями о финансовых счетах и зарубежных активах между налоговыми органами различных стран и юрисдикций. В 2017 году будет введена в эксплуатацию общая для всех стран система для взаимного обмена сведениями об иностранных счетах, имуществе и активах иностранных налоговых резидентов в налоговые органы стран, резидентами которых они являются. ФНС России подключится к этой системе в 2018 году и начнет получать указанные сведения из офшоров в электронном систематизированном виде. Полученные сведения будут использоваться ФНС России для осуществления мер налогового контроля в отношении лиц, владеющих зарубежными активами и финансовыми счетами, что создаст определенные риски для граждан, до сих пор полагающихся на существовавшую в прошлом непрозрачность офшорных юрисдикций.

Какое решение предлагается российским налогоплательщикам?

В соответствии с Федеральным законом от 8 июня 2015г. № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» российские налогоплательщики могут сообщить о своих активах и счетах, заполнить и подать специальную декларацию в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России.

Предоставить специальную декларацию могут как российские, так и иностранные граждане. Важно помнить, что исполнение обязательств, предусмотренных налоговым и валютным законодательством, часто связано с вопросами резидентства, которое не всегда совпадает с гражданством.

Какие гарантии и преимущества получает подавший специальную декларацию?

Лица, подающие налоговую декларацию получают следующие преимущества. Во-первых, операции по передаче имущества его номинальным владельцем фактическому владельцу имущества освобождаются от налогообложения в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

Специальные декларации или информация, о которых содержится в специальной декларации, освобождаются от взывания налога в случае неуплаты или неполной уплаты налога, при условии если обязанность по уплате такого налога возникла у декларанта и (или) иного лица в результате совершения до 1 января 2015 года операций, связанных с приобретением, использованием либо распоряжением имуществом и контролируемым иностранными компаниями, информация о которых содержится в специальной декларации, либо с открытием, зачислением денежных средств на счета, информация о которых содержится в специальной декларации.

Освобождение от следующих со-

ставов уголовных преступлений, совершенных до 1 января 2015 года, если эти деяния связаны с приобретением, использованием либо распоряжением имуществом и контролируемым иностранными компаниями, информация о которых содержится в специальной декларации, с открытием или зачислением денежных средств на счета, информация о которых содержится в специальной декларации;

статья 193 УК РФ «Уклонение от исполнения обязанностей по репатриации денежных средств в иностранной валюте или валюте Российской Федерации»; статья 194 УК РФ (часть 1 и 2) «Уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации или физического лица» (в особо крупном размере, по предварительномуговору группой лиц); статья 198 УК РФ «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица»; статья 199 УК РФ «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации»; статья 199.1 УК РФ «Неисполнение обязанностей налогового агента»; статья 199.2 УК РФ «Сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счёт которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов».

Освобождение от административной ответственности в случае выявления факта нарушения законодательства Российской Федерации при приобретении, использовании либо распоряжении имуществом или контролируемым иностранными компаниями, информация о которых содержится в декларации, а также при совершении валютных операций и зачислении денежных средств на счета, информация о которых содержится в декларации, по основаниям, предусмотренным статьей 14.1 КоАП «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения».

Освобождение от ответственности за налоговые правонарушения, если эти правонарушения связаны с приобретением, использованием либо распоряжением имуществом, контролируемым иностранными компаниями, информация о которых содержится в декларации, с открытием, зачислением денежных средств на счета, информация о которых содержится в декларации.

Может ли ФНС использовать сведения, представленные в специальной декларации, для налоговых проверок или передавать их третьим лицам без согласия лица, представившего специальную декларацию?

Информация, содержащаяся в специальной декларации, так же как и сам факт подачи уточненной декларации не может быть основанием для проведения камеральной проверки; не может быть основанием для проведения выездной проверки; является налоговой тайной и не может быть использована в качестве доказательств.

Разглашение информации, указанной в специальной декларации, запрещено законом (ст. 183 УК РФ).

Что еще полезно знать о добровольном декларировании?

Декларацию можно представить в налоговый орган на бумажном носителе лично либо через уполномоченного представителя.

Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделах «Деофшоризация и декларирование зарубежных активов» и «Прием специальных деклараций (декларирование активов и счетов)».

Также ФНС России подготовила информационную брошюру (находится на сайте www.nalog.ru раздел «Электронные брошюры ФНС России»), в которой в доступной форме изложены особенности уплаты налогов в Российской Федерации при ведении бизнеса за границей или при наличии зарубежных активов, объясняется, как избежать двойного налогообложения, какая информация подлежит раскрытию, а также многие другие вопросы декларирования зарубежных активов и счетов.

Физические лица вправе представить специальную декларацию непосредственно в ФНС России по адресу: г. Москва, Рахмановский пер. д. 4, стр.1. Декларацию также можно представить в налоговые органы по месту жительства. Для удобства можно воспользоваться сервисом «Онлайн запись на прием в инспекцию».

М.Долов, заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 4